

Vijećnička pitanja:

Behija Kulović: je postavila vijećničko pitanja kad se planira početak ugradnje lifta u JU „Dom zdravlja“ Kakanj, obzirom da je za isto predviđena mogućnost u Planu rada i razvoja JU „Dom zdravlja“ Kakanj za 2021. godinu, usvojenim od strane Općinskog vijeća.

Safet Šahman: je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo je da li se poštuje ugovor između Općine Kakanj i RMU „Kakanj“ koji je zaključen u 2018. i 2019. godini, te je tražio da se isti dostavi na uvid i pitao ko snosi odgovornost ukoliko se ugovor ne poštuje i kakve mjere Općina Kakanj poduzima po tom pitanju. Drugo pitanje je u kojoj se mjeri vrši dinamika usklađivanja Pilot projekta Federalne geodetske uprave i kada se može očekivati kraj projekta, te hoće li stanovništvo Brnjica biti na posljednjem mjestu.

Nerma Aliefendić: je postavila vijećničko pitanja da li je projektom izgradnje nove saobraćajnice od ulice 7. muslimanske brigade do kružnog toka kod Policije i Općinskog suda planirana i rekonstrukcija stepenica koje se nalaze iznad „MGM“ apoteke, a koje vode prema JU „Dom zdravlja“ Kakanj.

Dževdet Huskić: je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo je hoće li se uspjeti pokriti prostor općine Kakanj sa daljinskim/centralnim grijanjem u narednih 79 godina i zašto neće, a imajući u vidu postojeću dinamiku širenja mreže daljinskog grijanja. Drugo pitanje je koja je namjena 4. sprata u zgradi Općine Kakanj obzirom da je u odgovoru na amandman NS na Budžet Općine Kakanj za 2022. godinu, koji se odnosio na adaptaciju 4. sprata u zgradi Općine, navedeno da je pomenuti prostor planiran za drugu namjenu.

Sabit Čehajić: je postavio vijećničko pitanja da li je važeći ugovor za održavanje puta Donji Kakanj – kamenolom „Trgošped“, potpisan između RMU „Kakanj“, TC Kakanj, Trgošpeda i Općine Kakanj za održavanje navedene dionice, jer je u vremenu padavina nemoguće odvijanje saobraćaja. Pitao je zašto se ne poštuje taj sporazum ili ako nije važeći zašto Zavod za planiranje i izgradnju ne izda vanredni nalog za održavanje navedene dionice kako bi se put doveo u normalno stanje za saobraćaj.

Armin Bašić: je postavio pitanje vezano za odgovor na ranije postavljeno vijećničko pitanje i pitao da li je uspostava adresnog registra, te obilježavanje ulica, objekata i naseljenih mjesta nelegalna i nezakonita, jer se sve to dešavalo tri godine prije potpisivanja ugovora, bez adekvatne struke i formalno-pravno uređenih prava i obaveza, te da do danas nije imenovano stručno lice za rukovođenje adresnim registrom; ako je ugovor o pravima i obavezama pri uspostavi registra potpisan 18.09.2020. godine, kada je formalno registar počeo sa uspostavom, kućni brojevi i oznake ulica i naseljenih mjesta su nezakonito postavljeni dvije godine ranije; da li će greške od oko 4.000 brojeva koje su nastale nestručnom i nepropisnom uspostavom adresnog registra biti usvojene.

Predsjedavajući je konstatovao da je vijećnik Enver Merdić postavio vijećničko pitanje bez korištenja govornice.

Enver Merdić: je postavio vijećničko pitanje u vezi tehničke specifikacije za nabavku i ugradnju nadogradnje za specijalno vozilo za prikupljanje otpada u JP „Vodokom“ i tražio dostavu dokumentacije.

Vijećničke inicijative:

Safet Šahman: je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prvom je tražio da se u program rasporeda sredstava od rada termoelektrana u 2022. godini uvrsti stavka u iznosu od 40.000 KM za sanaciju puta Dubovo Brdo – Gradac kod niskog mosta i da to bude prioritet prilikom realizacija projekata. Druga inicijativa se odnosi na rekonstrukciju puta u MZ Krševac – podružnica Hodžići, zašto su potrebna sredstva u iznosu od 100.000 KM za prvu fazu projekta.

Behija Kulović: je pokrenula dvije vijećničke inicijative. Prva se odnosi na ugradnju rampe na ulazu u JU za predškolski odgoj i obrazovanje „Mladost“ kako bi se osiguralo prikladno i pristupačno kretanje invalidskih kolica i/ili drugih mehanizama na točkovima pri ulasku u vrtić. Također, obzirom da u vrtiću borave djeca od jedne godine, pristup ulazima u objekte sa dječijim kolicima bi bio omogućen. Druga inicijativa je za izmjenu kriterija i ponavljanje Konkursa za dodjelu stipendija studentima i učenicima koji se školuju za deficitarna zanimanja za akademsku/školsku 2021/2022 godinu. Ovo iz razloga što je na spisku deficitarnih zanimanja za studente, u Konkursu navedeno da za deficitarno zanimanje „IT inženjer“ mogu

aplicirati samo studenti ETF-a i PMF-a, što smatra diskriminirajućim za studente koji se školuju za navedeno zanimanje na nekom drugom fakultetu.

Dževdet Huskić: je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva se odnosi na uređenje prilaza JU „Dom zdravlja“ Kakanj, uređenje rampi na ulazima u ambulante i označavanje parking mjesta za invalide. Razlozi za inicijativu su što na glavnom ulazu u Dom zdravlja često se nakuplja velika količina vode koju je zbog parkiranih automobila na samom prilazu objektu nemoguće zaobići, te što su prelazi između asfaltnog dijela i rampi na ulazu u ambulante jako loše izvedeni i oštećeni, a što stvara problem za pacijente u invalidskim kolicima. Uz to na parkingu nema označenih parking mjesta za invalide, kako bi se tim ljudima omogućio lakši i kraći prilaz pripadajućoj ambulanti. Druga inicijativa se odnosi na imenovanje nove saobraćajnice od ulice 7. muslimanske brigade do zgrade Općinskog suda i Policije po aktuelnom premijeru Federacije BiH Fadilu Novaliću. Smatra da nova saobraćajnica ni na jednom svom metru nema smisao izgradnje/investicije u svrhu u koju je planirana (za kamione), te da će konačna vrijednost iste prevazići sve koristi koje će grad imati od nje. S toga smatra da je izuzetno prikladno nazvati je po premijeru Fadilu Novaliću, obzirom da smatra da je on poznat po čudnoj logici (npr. da ulje nije poskupilo nego da se može kupiti 37% manje ulja nego ranije).

Mirsad Tursum (odgovor): je u vezi inicijative vijećnika Huskića rekao da ispred Doma zdravlja postoje obilježena parking mjesta za invalide, ali da nesavjesni građani ta mjesta zauzmu, kao i mjesta predviđena za parkiranje sanitetskih vozila i druga obilježena mjesta, zbog čega se JU više puta medijski obraćala javnosti da se vodi računa o parkiranju vozila u krugu Doma zdravlja. Naglasio je da je u periodu njegovog mandata na prostoru oko Doma zdravlja napravljeno 200 novih parking mjesta, ali da i pored toga postoji ogroman problem sa parking prostorom u krugu JU, zbog čega se razmišlja o uvođenju naplate parkinga. Rekao je da radnici zaduženi za čišćenje redovno održavaju prostor ispred Doma zdravlja, pa tako čiste i nakupljenu vodu, ali je u vremenu padavina nemoguće sve istovremeno dovesti u red. Još je po pitanju nekvalitetno urađenih rampi na ulazima u ambulante kazao da se o tome vodi računa, ali se i pored toga sporni prelazi između rampi i asfalta pojavljuju. U tom smislu je napomenuo da u hodnicima svih ambulanti postoje invalidska kolica i pokretna kolica sa ležajima koja mogu koristiti invalidne osobe za lakši pristup objektu Doma zdravlja uz svakodobnu pomoć medicinskog osoblja Ustanove.

Dževdet Huskić: je naglasio da je podnesena inicijativa krajnje dobronamjerna i odnosi se na unapređenje uslova u Domu zdravlja za sve građane Kakanja i to bez velikih ulaganja.

Vinka Aletović: je pokrenula vijećničku inicijativu da se u Budžetu Općine za 2022. godinu planira u naselju Bare izgradnja puta na relaciji od raskrsnice lijevo do baraka (dužina puta cca 500 m) i desno od kuća Spasojevića do kuće Tomić Berislava (dužina cca 600 m). Inicijativu je podnijela iz razloga što sadašnje stanje puteva prouzrokuje velike štete i kvarove na vozilima, a osim toga izbjegavanjem rupa na putevima može doći i do ugrožavanja sigurnosti pješaka, posebno djece, koja se zbog nedostatka trotoara kreću ivicom kolovoza.

Predsjedavajući je konstatovao da su vijećnici Omer Musić, Sabit Čehajić i Namir Talić podnijeli vijećničku inicijativu bez korištenja govornice.

Omer Musić: je pokrenuo vijećničku inicijativu za češću kontrolu čišćenja i pranja kamiona i teških mašina, odnosno uklanjanje blata koje ta vozila nanose na putnu komunikaciju u MZ Povezice, jer se radi o industrijskoj cesti gdje se prilikom padavina ogromne količine blata nanesu na cestu, zbog čega je otežano kretanje pješaka i putničkih vozila.

Sabit Čehajić: je pokrenuo vijećničku inicijativu da se postavi horizontalna i vertikalna saobraćajna signalizacija pješačkog prijelaza na regionalnom putu R-445 na dijelu gdje put prolazi kroz pogon Separacija RMU „Kakanj“, a zbog bezbjednosti prelaska radnika na navedenoj dionici.

Namir Talić: je pokrenuo inicijativu da policijska patrola češće obilazi dionicu puta od objekta „Pojata“ do izlaza iz ulice 4. juli, obzirom da se često dešava da se u toj ulici parkiraju vozila na samoj cesti i trotoaru, što uveliko otežava i ugrožava saobraćaj i same pješake kojima je otežano kretanje.